

# 《马兰花》周末绽放

## 看完后，“童心周末”观后感征文比赛等您显身手

“童心周末”儿童剧场携经典剧目《马兰花》又回到你身边啦，趣味横生的儿童剧、生动活泼的舞台互动，还能免费参加长沙市教育局联合三湘都市报、湖南省话剧团共同组织的“童心周末”观后感征文比赛，7月24日、25日上午10点半，《马兰花》在红色剧院连演两场，伴你快乐过暑假！

难得的大暑假，如何度过这两个月的悠长假期，怎样才能让孩子过得充实又有意义，可是让不少家长伤透了脑筋。“童心周末”儿童剧场自今年五一亮相长沙以来，“突出互动、强调亲子”的演出理念赢得了家长和孩子们的一致称赞，陪伴数千个小家庭度过了开心周末。暑假期间，长沙市教育局开展了“童心周末”观后感征文比赛，并在芙蓉区、开福区试点发放了订票优惠券，凡持此券的观众就可享受每张票立减20元的优惠（每张券限购三张）。

在《马兰花》这个充满了爱心与活力的温馨世界里，勇敢、坚强、善

良、友爱这些古老而简单的真理再次被提倡与关注。只要您的孩子观看儿童剧后，写下心中所感，并注明学校、姓名、班级和指导老师或家长姓名，投稿至邮箱sxhswy@voc.com.cn便可参与此次征文比赛。

放下玩具、关掉电视，来到剧场与童话人物一起共度暑假，精彩的互动让你和孩子看到现代儿童剧的无限魅力，留你的观剧感想，在“童心周末”观后感征文比赛中一试身手，为这个暑假留下专属你的印迹，何乐而不为呢？

■记者 吴名慧 实习生 李婉

### 演出预告小贴士

时间：7月24日、25日上午10点半

地点：红色剧院

剧目：《马兰花》

票价：单票：60/80/100元（若持有订票优惠券，还有优惠哦）

购票咨询电话：曙光中路232号湖南省话剧团，电话：85560817

## 娱乐大嘴巴

### 10余次整容

## 韩少女组合坦白美的由来

韩国少女偶像组合LPG最近参与综艺节目时坦率地公开了全体成员的整容手术次数，特别是整容次数最多的一名成员坦白说进行了10次以上的手术，不过她们解释这个数据是手术和再手术的合计结果，使得所有出演人员都非常吃惊。

大嘴巴：这……也算是敢作敢当的一种代表了吧。



### 10年不婚

## 周星驰和女友分手了

48岁的周星驰(星爷)和香港建设创办人于文凤的女儿、炒楼高手于文凤交往10年前被爆最终分手。两人分手的原因据说是因为周星驰始终没求婚，想要名分的于文凤则最终放弃，半年前主动向星爷提出分手。

星爷和于文凤交往以来，搭档进军商界无往不利，投资房地产业获利数10亿，最近于文凤更成功辅助星爷成为上市公司比高集团最大股东。

大嘴巴：感情的事情永远只有当事人清楚吧。

### 《脱颖而出》海选赛场大点兵

## 五旬老汉带“神功”参赛

上周三，《脱颖而出》海选正式启动，在已经进行的三场海选当中，除了山寨版周杰伦、魅力堂客、苏珊大妈等众多准明星的倾情加盟，更是吸引了不少草根派的平民选手前来参加。在《脱颖而出》第三场海选当天，五十多岁的老汉拿出两个铁制的有点像兵器的东西，“我们原以为他是要给这个产品做一个宣传广告”，没想到老人的回答让人大吃一惊：“这是我等一下上台表演气功需要的道具。”

老汉说这个铁具是自己打造的，在古时候这个东西叫做“铁杵”，两个加起来大约有七八斤重。说罢，就见他奋力挥舞起两只铁器，往自己的手臂、前胸、后背以及最易造成致命伤的后脑勺上不停地捶打，三位评委怕他伤到急忙叫停，而他却表示自己气功没关系，还可以继



老汉在候场区展示他自造的铁器——铁杵。 记者 龚文摄

续，这使得女评委刘娜连叫“大爷，不要了，不要了！”

2009年老伴去世了，老汉家一个人空落落的，为了打发时间，他再次抬起了自己放下多年的气功。他说来参加这个活动是想让公众都知道这个气功，另外如果哪个公司看中了他的绝活，愿意请他接拍广告的话，他还是很有兴趣的。 ■记者 曾永红 李菲

## 夫妻档



# PK

奥运冠军、演艺明星田亮日前推出了一组全新功夫写真。写真中，田亮一袭白衣，目光炯炯，一招一式，小试牛刀，配上他标签式的阳光笑容，俨然一副功夫小生的架势。

不知是巧合还是约好了，田亮夫人叶一茜近日也推出了一组性感写真，此次曝光的最新写真似乎也标志着自产后一直以家庭为重心的叶一茜正式复出。

### 千金妈妈的猩猩时代



亲密母子档正是张柏芝和LUCAS，恭喜网友幸福百分以及手机用户151\*\*\*\*757，成功抢到奖品！请带好您的有效证件，于7月22日18点前来本报文娱部领取您的奖品。

这位美丽“猩猩”，日前母凭子贵成为千金妈妈，身价一翻再翻，但是入住豪门却遥遥无期。您能猜到她是谁吗？我们将在回答正确且信息齐全的读者中，随机抽取两位幸运读者，各送出东风国际影视城电影票！ ■实习生 颜珮珊

### “乒临城下”了 快拿起球拍来参赛吧

中国联通“乒临城下”——第一届乒乓球挑战赛湖南赛区即将开打。据组委会介绍，从7月1日开始接受报名，一周内已有500余名客户参加报名。目前，赛事各项准备工作顺利进行。据悉，本次活动将以预热报名、赛区晋级、省内选拔和全国总决赛四个阶段进行，参赛对象是联通所有网内用户（专业或退役的专业运动员除外）。

在紧张的工作之余，不妨拿起球拍，用“小见大”的乒乓球来进行体育锻炼。如果您感兴趣，赶紧来报名，此次大赛均采用实名制报名，凡是中国联通湖南客户，均可携本人身份证复印件在指定营业厅或登录活动网站 <http://ping-pang.10010.com> 报名。

## 大打主旋律牌

# 《权力有限》要和《建国大业》PK

讲述新时代党建工作的主旋律影片《权力有限》日前召开了开机前的新闻发布会，导演夏钢、主演马跃、编剧张小玲等主创出席。《权力有限》是第一部将环境保护与反腐倡廉结合起来的主旋律电影，导演夏钢在活动中直面媒体的各种担心与质疑，不怕与《建国大业》相比刚较，并表示电影不能因为追求商业性而一味迎合观众，而是要做到引导观众。

该片由潇湘电影集团与和琪传媒共同出品，改编自深圳南山区纪委书记陈章联原著小说《权力有极》。影片由都市情感导演夏钢执导，虽然他曾因执导的影片《一半是海水一半是火焰》、《大撒把》、《与往事干杯》名声大噪，但在此次发布会上也难免因为新片是主旋律电影而遭遇媒体质疑。问题集中在这样一部主旋律

影片要如何实现商业性，并在票房上取得成功。夏钢对此有着自己的独特见解，他表示，“《权力有限》提出了此前电影从来没有提出过的尖锐问题，将环境与入、环境与执政党的关系结合起来从来没有出现过的。”

虽然将当前的热点环境保护与政府工作的反腐倡廉结合起来确实很有卖点，但是主创队伍、尤其是演员阵容有没有大牌明星露脸让媒体在没开机前就为此部电影的票房担心起来。有记者现场就将《权力有限》与同样作为主旋律电影的《建国大业》的明星阵容相比较。对此，导演夏钢直言：“《建国大业》的模式是很难复制的。”并半开玩笑地说：“我们的阵容也很强大啊。”据悉，此片的男主角是马跃和何政军，而影片的女主角还没有确定。



### 剧情介绍

作为向建党90周年献礼而拍摄的影片，《权力有限》讲述了一个刚刚上任的市委书记，在上任伊始就遇到突如其来的自然灾害，老同学与女儿所在的外企又被发现有重大环境污染嫌疑，并与市长、市纪委书记这两位老搭档产生了分歧……自然灾害考验着新时期干部的党性原则，大灾过后暴露出来的各种问题，又检验着干部的执政能力；面对困境，如何把自己的命运与一方水土、地方群众的命运紧紧联系在一起，成为电影最大的悬念。